| Berechnen Sie nachvollziehbar, mit aufgeschriebenen Ansdtzen und Skizzen die gefragten Elemente |

(27) Walmdach; Anbaufirst ist gleich hoch; Dachneigung?1 20°.
Ges.. Dachneigung?; First-, Grat- und Kehllangen; Dachtlachen
und Winkel der Grate und der Kehle.

“@3_77 i 430 v Normalprofile:
T < gy = 565m I 3,70m
lp g = .
[T = 5,65 ¢ tan 20° - 2,056m
O<_ /f -
T gy = fan 2026 29,065°
= o, . 3,70 SE
6 N
) Gratprofile:
e als
o =45652 + 3702 =  6,754m
C.%%?? I~ X —I |
B | lg =67542 + 2,056 = 7,060m
= otan 22056 _ 16.935°
¢ fan 550 10,7320

Kehlprotil = Gratprofil

Firstldngen:
lgy = 1340 - 2 x 3,70 = 6,00m g p=_4,30m

Dachflachen: im Grund

A2 gr= (13,40 + 6,00) * 565 = 109,6 1m?
Arg gr= (15,60 + 4,30) =+ 3,70 = 77,33m?
186,94m?
Dachtldchen: schrag
109,61 2
A = : = 116,645m
20,sch cos 20°
71,33 2
A = L = 88,471”-]
29:5th “ros 29,065

205, 116m?
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